

**БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**РІШЕННЯ**

від 25.06.2019 року № 788

м. Бровари

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області від 18.06.2019 року № 758 «Про надання функцій замовника управлінню будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Київської області на виготовлення проектно-кошторисної документації та реконструкції спортивного комплексу «Лідер» по вул. Лагунової Марії 11б в м. Бровари Київської області»

З метою виконання заходів Програми будівництва, капітального ремонту, утримання об'єктів житлового фонду, благоустрою та соціально-культурного призначення міста Бровари Київської області на 2019-2023 роки, затвердженої рішенням Броварської міської ради Київської області від 20.12.2018 року № 1177-50-07, розглянувши подання управління освіти і науки Броварської міської ради Київської області від 19.06.2019 р. № 996, керуючись п.п. 1 пункту «а» ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Броварської міської ради Київської області

**ВИРІШИВ:**

1. Внести зміни до рішення від 18.06.2019 № 758, а саме:

1.1. Назву «Про надання функції замовника управлінню будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Київської області на виготовлення проектно-кошторисної документації та реконструкції спортивного комплексу «Лідер» по вул. Лагунової Марії, 11б в м. Бровари Київської області» викласти в наступній редакції: «Надати функції замовника управлінню будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Київської області на виготовлення проектно-кошторисної документації та реконструкції басейну «Лідер» під спортивний комплекс «Лідер» по вул. Лагунової Марії, 11б в м. Бровари Київської області».

1.2. П.1 рішення від 18.06.2019 №758 викласти в наступній редакції: «Надати функції замовника управлінню будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Київської області на виготовлення проектно-кошторисної документації та реконструкції басейну«Лідер» під спортивний комплекс «Лідер» по вул. Лагунової Марії, 11б в м. Бровари Київської області».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови згідно розподілу функціональних повноважень.

Міський голова

І.В.Сапожко